

Первые варианты линолеума начали появляться еще в XVIII в. Тогда для их изготовления использовались лишь натуральные материалы. Например, состав элементарных видов линолеума включал в себя джут, льняное масло, смолу, древесную муку и прочие компоненты. Благодаря такой совокупности элементов удавалось получить довольно прочное покрытие с прекрасными экологическими характеристиками.

Конечно, сегодня натуральный линолеум уже практически нельзя встретить. А все потому, что подобный материал значительно уступает в практичности искусственным видам линолеума, но при этом стоит заметно дороже.

Благодаря современному подходу к изготовлению данного напольного покрытия возможно получать продукцию, которая отличается намного более значительными функциональными характеристиками.

Самым распространенным сегодня является линолеум из ПВХ. Применение поливинилхлорида позволяет изготавливать материал с самыми разными вариантами внешнего вида. Поэтому у владельцев жилищ появился очень богатый выбор напольных покрытий, которые можно использовать для формирования самого интересного и эстетичного интерьера. Но и о практической стороне материала забывать не стоит.

Она тоже заслуживает больших похвал. Линолеум из ПВХ может без проблем прослужить 20 лет в том случае, если он правильно подобран. При покупке нужно учитывать, насколько высокие нагрузки будут приходиться на материал в конкретном помещении.

Это покрытие имеет отличную износостойкость, поэтому оно долго не теряет внешний вид. Линолеум отличается тем, что мыть его очень просто. В итоге никакие загрязнения на нем долго не остаются. Но самыми значимыми качествами напольного покрытия этого вида можно считать высочайшую влагостойкость и простейшую технологию укладки на пол в процессе ремонта.